

CLERO DUDA DE "DIALOGO" MEXICO

(Detalles en la Página 11)

Zanja en Los Héroes Provoca Accidentes

Más de una docena de accidentes de diversa gravedad han sido provocados en las últimas dos semanas por una enorme zanja, con pobre señalización y excavada sin previo aviso, por la Dirección de Urbanismo y Arquitectura, DUA, en el carril norte del Bulevar de Los Héroes, de esta capital. Hasta el momento se han registrado lesiones graves en dos motociclistas, el incendio de un automóvil y serios daños a varios vehículos. La frecuencia de los accidentes ha sido tanta que los mismos vecinos, ante la indiferencia de las autoridades, tomaron la iniciativa de colocar señales improvisadas con ramas de árboles, un madero con cinta reflejante color naranja, así como dos candiles alimentados con búnker que, infortunadamente, tuvieron poca vida: uno porque fue arrollado por un camión y el otro porque fue robado por un grupo de huele-pugas que opera libremente en esa zona. Los escasos trabajadores empeñados en la obra ponen una y otra vez, después de cada accidente, vallas de "Hombres Trabajando" sucias o despintadas y, lo que es peor, líneas de piedras fácilmente visibles en la noche, sobre todo

—Favor pase a la página 34.



Reconocimiento a El Diario de Hoy

El comandante del Batallón "Bracamonte", Cnel. Héctor Hernández entrega a Lic. Miguel Ángel Hidalgo, Vicepresidente de EL DIARIO DE HOY, una placa de reconocimiento por la colaboración que este periódico presta a la Fuerza Armada en la divulgación de sus campañas, lo cual mantiene alta la moral de la tropa y la oficialidad para continuar la lucha en defensa de la Democracia. El acto se efectuó en la sede del Batallón, en Comalapa, en un desayuno ofrecido a los periodistas.



Peligro en Bulevar

Los conductores de casi una docena de automóviles y dos motociclistas han resultado con daños al caer con sus vehículos en una zanja excavada sin previo aviso por DUA en el Bulevar de Los Héroes. El hoyo carece de señales adecuadas. El sábado por la madrugada, dos personas que iban en una moto sufrieron graves lesiones. Horas más tarde, el vehículo placas 17521 se incendió después que su conductor se estrelló contra unas piedras que los trabajadores ponen como señal. Ayer en la madrugada cayeron tres vehículos más.